
LT920 

LED Büro Stehleuchte mit Uplight und Downlight
LED office floor lamp with uplight and downlight

DE	 Montage- & Bedienungsanleitung
EN	 Installation & operating instructions
FR	 Instructions de montage & d‘utilisation
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Sicherheitshinweise & Einsatzbedingungen
	� Decke die Lampe nicht ab, um Schäden durch Überhit-
zung zu vermeiden. Achte auf einen ausreichenden Ab-
stand zu Vorhängen oder Gardinen. Nicht nahe einer Wär-
mequelle oder in direkter Sonneneinstrahlung aufstellen!

	� Die Leuchte darf nur in trockenen Innenräumen mit einer 
Temperatur zwischen 0° und 40°C betrieben werden.

	� Vermeide Nässe und Betrieb in feuchter Umgebung. 
Durch Kondensation nach Abkühlung kann die Leuchte 
beschädigt werden. 

	� Die Leuchte ist mechanisch nicht verstellbar und muss 
auf einer festen, ebenen Fläche mit weniger als 5° Nei-
gung aufgestellt werden.

	� Stelle die Lampe so auf, dass du nicht direkt in die helle 
Leuchtfläche schaust.

	� Sichere das Netzkabel gegen Stolpern.
	� Die Leuchte darf nur an einer geerdeten Wandsteckdose 
betrieben werden. 

	� Wir empfehlen, den Netzstecker aus der Steckdose zu 
ziehen, wenn das Licht längere Zeit nicht benutzt wird. 
So sparst du maximal Energie und erhöhst die Sicherheit. 
Ziehe dazu nicht am Kabel, um Beschädigungen zu ver-
meiden.

	� Die LED-Leuchtmittel haben eine sehr lange Lebens-
dauer und sind nicht austauschbar. Öffne daher nicht die 
Leuchte. 

	� Ziehe bei Fehlfunktion sofort den Netzstecker und kon-
taktiere eine Fachkraft, den Verkäufer oder FeinTech. 

Eigenschaften:
Die LT920 sorgt für natürliches Licht im Büro: Höchste Licht-
qualität mit sicherem, augenschonendem Vollspektrum-
licht – für produktives Arbeiten und gesunde Augen.

	� Farbtemperatur CCT 4000 K (neutralweiß)
	� Vollspektrum, RG0 (kein Risiko durch Blaulicht)
	� Leistung: 60 W  Uplight, 40 W Downlight
	� Nominelle Leistungsaufnahme 100 kWh / 1000 h
	� Leuchtenlichtstrom ca. 8400 lm, stufenlos dimmbar
	� LED Effizienz 135 lm/W
	� Extrem hohe Farbwiedergabe CRI 98 Ra
	� Geringe Blendwirkung UGR < 16 gemäß DIN EN 12464-1, 
3-fach entblendet

	� Energieeffizienzklasse D (AG) 
	� Stromversorgung 220–240 V AC, 50/60Hz, max. 2,2 A
	� Abmessungen: 1985 × 350 × 670 mm
	� Gewicht 13,5 kg

Lieferumfang:
	� Leuchte (2-teiliger Mast, Leuchtenkopf, Sockel), Befes-
tigungsschrauben, Innensechskant-Schlüssel, Netz-An-
schlusskabel 2.4 m

Touchpanel
Tippe zuerst kurz auf eine Schaltfläche, um das Touchpanel 
zu aktivieren. Die Flächen haben folgende Funktionen:

1.	 Zum Ein-/Ausschalten kurz berühren
2.	 Zum Einstellen des Uplights (Oberes Licht) wischen oder 

tippen. Nach oben Wischen erhöht die Helligkeit, beim 
nach unten Wischen wird sie verringert. Zum Ausschal-
ten des Uplights unten für 1 s gedrückt halten. 

3.	 Zum Einstellen des Downlights wischen oder tippen. 
Nach oben Wischen erhöht die Helligkeit, nach unten 
Wischen verringert sie.  Zum Ausschalten des Downlight 
unten für 1 s gedrückt halten. 

4.	 Lesesmodus (stellt beim Tippen das Uplight auf 100% 
und das Downlight 100%)

5.	 Bildschirm-Modus (Uplight 100%, Downlight 30%)
6.	 Lieblings-Modus für eigene Werte, zum Aufrufen kurz 

tippen.  Zum Speichern der aktuellen Einstellungen für 
Uplight und Downlight Taste gedrückt halten. Die Anzei-
geleuchte blinkt bei Erfolg dann dreimal.

7.	 Nachtlicht-Modus (Downlight aus, Uplight-Helligkeit 5%)
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1.	 Leuchtenkopf
2.	 Schnellsteckverbindung (zum Verbinden zusam-

menstecken, zum Lösen die Oberseite gedrückt 
halten und auseinander ziehen)

3.	 Schrauben für Mast
4.	 Oberer Mast mit 3-poligem Kabel 
5.	 Schnellsteckverbindung
6.	 Schrauben für Mast
7.	 Unterer Mast mit 2-poligem Kabel und Netzan-

schluss
8.	 Kaltgerätebuchse für Stromanschluss
9.	 Sockel
10.	 Schrauben für Sockel
11.	 Touchpanel

Montageelemente

Installation
Lege vor der Installation Kartons oder weiche Schutzmaterialien auf den Boden, um das Produkt und den Boden zu schüt-
zen! Montiere die Leuchte am besten auf dem Boden liegend und richte sie erst anschließend auf. 

1. Lege den Leuchtensockel auf eine ebene Fläche und stecke den unteren Mast in das Loch am Sockel. Die Kaltgerätebuch-
se für den Stromanschluss muss unten sein und zur dem Sockel abgewandten Seite weisen. Verwende dann die 4 größeren 
Schrauben aus der Packung für die Montage des Mastes. Führe die Schrauben durch die Öffnung des Sockels und ziehe sie 
an, um den unteren Mast zu befestigen. 

2. Lege dann den Leuchtenkopf auf eine ebene Fläche und nimm den oberen Mast dazu. Im Inneren des Mastes ist ein 
3-poliges Kabel mit einer Schnellsteckverbindung. Verbinde diese Kabel mit den Anschlussklemmen im Mastkopf. Stecke 
anschließend den oberen Mast in die Öffnung des Leuchtenkopfes. Verwende die mitgelieferten Schrauben zur Befesti-
gung. 

3. Richte den oberen Teil mit Leuchtenkopf und den unteren Mast mit Sockel parallel aus. Verbinde die beiden Kabel mit 
Schnellsteckverbindungen. Stecke anschließend oberen und unteren Mast zusammen. Verwende dann die mitgelieferten 
Schrauben zur Befestigung. 

4. Hebe die Stehleuchte vorsichtig an und richte sie auf. Platziere sie am gewünschten Ort. Stecke zuerst das Netzkabel in 
die Stehleuchte und anschließend in eine Wandsteckdose. Tippe kurz auf das Touchpanel, um es zu aktivieren und dann auf 
die Ein/Ausschaltfläche. Prüfe, ob die Lampe normal nach oben und unten leuchtet.
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Pflegehinweise 
Reinige nur die Oberfläche der Leuchte, ohne dass 
Feuchtigkeit in elektrische Teile eindringt. Vor der Reini-
gung Netzstecker ziehen und Leuchte abkühlen lassen. 
Verwende ein trockenes, weiches Tuch. Bei Bedarf kann 
ein leicht feuchtes Tuch mit neutralem Reiniger ver-
wendet werden. Lösungsmittelhaltige, scheuernde oder 
ätzende Mittel sind ungeeignet.

Fehlerbehebung
Keine Funktion? Stelle sicher, dass das die beiden 
Schnellsteckverbindungen im Mast korrekt verbunden 
sind. Stelle sicher, dass die Stecker des Netz-Anschlusska-
bels korrekt am Leuchtenmast und Wandsteckdose ein-
gesteckt sind. Überprüfe das Kabel auf einen möglichen 
Defekt. Vergewissere dich, dass weder Feuchtigkeit noch 
extreme Temperaturen das Problem verursachen. Ziehe 
sofort den Netzstecker und wende dich an den Händler 
oder FeinTech, wenn du ...

	� einen Defekt vermutest. 
	� ungewöhnliches Verhalten der Leuchte feststellst.
	� Geräusche oder Brandgeruch aus der Leuchte wahr-
nimmst.

Service nach dem Verkauf
Kontaktiere den Händler oder FeinTech bei Fragen zur 
Anwendung oder Problemen nach dem Kauf. Wir freuen 
uns auch sehr über positive Kommentare oder Produkt-
Bewertungen!

Umweltgerechte Entsorgung
Die Verpackung ist recyclebar. Bitte trenne die Materia-
lien und führen sie deinem lokaben Recyclingsystem zu.

Das Produkt wurde mit hochwertigen Materialien und 
Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt 
und wiederverwendet werden können. 

Dieses Symbol bedeutet, dass dieses Produkt 
nicht in den regulären Hausmüll mit anderen Abfällen 
geworfen werden kann. Elektronik-Altgeräte werden 
separat gesammelt. Über die offiziellen Sammelstellen 
informiert dich deine Gemeinde und das lokale Entsor-
gungsunternehmen.

CE Konformitätserklärung

Wir erklären hiermit, dass dieses Produkt den ge-
setzlichen Anforderungen entspricht, insbesondere den 
EU-Direktiven EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35EUR, ERP 
2009/125/EC und RoHS3 2011/65/EU. 

Eine vollständige Konformitätserklärung ist auf Anfor-
derung erhältlich oder kann unter https://feintech.eu/ce 
herunter geladen werden.

FeinTech ist eine eingetragene Marke der  
Spreewald Kommunikationstechnik GmbH  
Radensdorfer Hauptstr. 45 a  
15907 Lübben (Spreewald) 
Deutschland 

WEEE-Reg. DE 15618234 

info@feintech.eu • https://feintech.eu 

+49 3546 2398855
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Safety instructions & operating conditions
	� Do not cover the  luminaire to avoid damage due to 
overheating. Ensure sufficient distance from curtains or 
drapes.

	� Do not set up near a heat source or in direct sunlight!
	� The  luminaire may only be operated in dry indoor areas 
with a temperature between 0° and 40°C.

	� Avoid moisture and operation in a damp environment. 
Condensation after cooling can damage the luminaire. 

	� The  luminaire cannot be adjusted mechanically and 
must be set up on a firm, level surface with an inclination 
of less than 5°.

	� Position the  luminaire so that you are not looking directly 
into the bright light surface.

	� Secure the mains cable to prevent tripping.
	� The  luminaire may only be operated from an earthed 
wall socket. 

	� We recommend pulling the mains plug out of the socket 
if the lamp is not going to be used for a long period of 
time. This will maximise energy savings and increase safe-
ty. Do not pull on the cable to avoid damage.

	� The LED light sources have a very long service life and are 
not replaceable. Therefore, do not open the  luminaire 
housing. 

	� In the event of a malfunction, unplug the mains plug im-
mediately and contact a specialist, the seller or FeinTech.

Features:
The LT920 floor stand LED lamp provides natural light in 
the office: maximum light quality with safe, eye-friendly full 
spectrum light - for productive work and healthy eyes.

	� Colour temperature CCT 4000 K (neutral white)
	� Full spectrum, RG0 (no risk from blue light)
	� Output: 60 W uplight, 40 W downlight
	� Nominal power consumption 100 kWh / 1000 h
	� Luminaire luminous flux approx. 8400 lm, infinitely dim-
mable

	� LED efficiency 135 lm/W
	� Extremely high colour rendering CRI 98 Ra
	� Low glare UGR < 16 in accordance with EN 12464-1, triple 
anti-glare 

	� Energy efficiency class D (AG) 
	� Power supply 220-240 V AC, 50/60Hz, max. 2.2 A
	� Dimensions: 1985 × 350 × 670 mm
	� Weight 13.5 kg

Scope of delivery:
	� luminaire (2-part pole, luminaire head, base), fixing 
screws, hexagon socket spanner, mains connection cable 
2.4 m

Touchpanel
First tap a button briefly to activate the touch panel. The 
surfaces have the following functions:

1.	 Touch briefly to switch on/off
2.	 Swipe or tap to adjust the uplight (upper light). Swiping 

upwards increases the brightness, swiping downwards 
reduces it. To switch off the uplight, swipe downwards 
and hold for 1 second. 

3.	 Swipe or tap to adjust the downlight. Swiping upwards 
increases the brightness, swiping downwards reduces it.  
To switch off the downlight, swipe downwards and hold 
for 1 second. 

4.	 Reading mode (sets the uplight to 100% and the down-
light to 100% when tapping)

5.	 Screen mode (uplight 100%, downlight 30%)
6.	 Favourite mode for your own values, tap briefly to ac-

cess.  To save the current settings for uplight and down-
light, press and hold the button. The indicator light then 
flashes three times if successful.

7.	 Night light mode (downlight off, uplight brightness 5%)
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1.	 Luminaire head
2.	 Quick plug-in connection (plug together to 

connect, hold down the top and pull apart to 
disconnect)

3.	 Screws for pole
4.	 Upper pole with 3-pin cable 
5.	 Quick plug-in connection
6.	 Screws for pole
7.	 Lower pole with 2-pin cable and mains con-

nection
8.	 IEC socket for power connection
9.	 Base
10.	 Screws for base
11.	 Touch panel

Mounting elements

Installation
Place cardboard or soft protective materials on the floor before installation to protect the product and the floor! It is best to 
install the light lying on the floor and only then set it upright.

1. Place the luminaire base on a flat surface and insert the lower pole into the hole in the base. The socket for the power 
connection must be at the bottom and facing away from the base. Then use the 4 larger screws from the pack to mount 
the pole. Insert the screws through the opening in the base and tighten them to secure the lower pole.

2. Then place the light head on a flat surface and add the upper pole. Inside the pole is a 3-pole cable with a quick connec-
tor. Connect this cable to the terminals in the pole head. Then insert the upper pole into the opening of the light head. Use 
the screws supplied for fastening. 

3. Align the upper part with the luminaire head and the lower pole with the base in parallel. Connect the two cables with 
quick connectors. Then plug the upper and lower poles together. Then use the screws supplied for fastening.

4 Carefully lift the floor lamp and set it upright. Place it in the desired location. First plug the mains cable into the floor lamp 
and then into a wall socket. Briefly tap the touch panel to activate it and then tap the on/off button. Check that the lamp 
lights up and down normally.
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Care instructions 
Only clean the surface of the light without allowing 
moisture to penetrate electrical parts. Disconnect the 
mains plug and allow the light to cool down before 
cleaning. Use a dry, soft cloth. If necessary, a slightly 
damp cloth with a neutral cleaning agent can be used. 
Solvent-based, abrasive or corrosive agents are unsuit-
able.

Troubleshooting
Not working? Make sure that the two quick connec-
tors in the mast are connected correctly. Make sure that 
the plugs of the mains connection cable are correctly 
plugged into the luminaire pole and wall socket. Check 
the cable for possible defects. Make sure that neither 
moisture nor extreme temperatures are causing the 
problem. Unplug the mains plug immediately and con-
tact the dealer or FeinTech if you ...

	� suspect a defect. 
	� notice unusual behaviour of the light.
	� notice noises or a burning odour coming from the 
light.

After-sales service
Contact the retailer or FeinTech if you have any ques-
tions about the application or problems after purchase. 
We are also very happy to receive positive comments or 
product reviews!

Environmentally friendly disposal
The packaging is recyclable. Please separate the materi-
als and dispose of them in your local recycling system. 
The product has been designed and manufactured with 
high quality materials and components that can be recy-
cled and reused.

This symbol means that this product cannot be 
thrown into regular household waste with other waste. 
Waste electronic equipment is collected separately. Your 
municipality and the local waste disposal company will 
inform you about the official collection points.

CE Konformitätserklärung

We hereby declare that this product complies 
with the legal requirements, in particular the EU direc-
tives EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35EUR, ERP 2009/125/
EC and RoHS3 2011/65/EU. 

A full declaration of conformity is available on request or 
can be downloaded at https://feintech.eu/ce

FeinTech is a registered trademark of  
Spreewald Kommunikationstechnik GmbH  
Radensdorfer Hauptstr. 45 a  
15907 Lübben (Spreewald) 
Germany

WEEE-Reg. DE 15618234 

info@feintech.eu • https://feintech.eu 

+49 3546 2398855
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Consignes de sécurité & conditions d’utilisa-
tion

	� Ne pas couvrir le luminaire afin d’éviter tout dommage dû à 
une surchauffe. Veillez à ce qu’il y ait une distance suffisante 
entre le luminaire et les rideaux ou les tentures.

	� Ne pas installer le lampadaire à proximité d’une source de 
chaleur ou à la lumière directe du soleil !

	� Le lampadaire ne doit être utilisé que dans des espaces inté-
rieurs secs dont la température est comprise entre 0° et 40°C.

	� Éviter l’humidité et l’utilisation dans un environnement hu-
mide. La condensation après le refroidissement peut endom-
mager le lampadaire . 

	� Le lampadaire ne peut pas être réglé mécaniquement et doit 
être installé sur une surface plane et solide avec une inclinai-
son inférieure à 5°.

	� Placez le lampadaire de manière à ne pas regarder directe-
ment la surface lumineuse.

	� Fixer le câble d’alimentation pour éviter tout risque de tré-
buchement.

	� Le lampadaire ne peut être utilisé qu’à partir d’une prise mu-
rale reliée à la terre. 

	� Nous recommandons de débrancher la fiche de la prise de 
courant si la lampe n’est pas utilisée pendant une longue 
période. Cela permet de maximiser les économies d’énergie 
et d’accroître la sécurité. Ne tirez pas sur le câble pour éviter 
de l’endommager.

	� Les sources lumineuses LED ont une très longue durée de vie 
et ne sont pas remplaçables. Par conséquent, n’ouvrez pas le 
boîtier du luminaire. 

	� En cas de dysfonctionnement, débranchez immédiatement 
la prise de courant et contactez un spécialiste, le vendeur ou 
FeinTech.

Caractéristiques:
Le lampadaire LED LT920 fournit une lumière naturelle au 
bureau : une qualité de lumière maximale avec une lumière à 
spectre complet sûre et respectueuse des yeux - pour un travail 
productif et des yeux en bonne santé.

	� Température de couleur CCT 4000 K (blanc neutre)
	� Spectre complet, RG0 (pas de risque de lumière bleue)
	� Puissance : 60 W uplight, 40 W downlight
	� Consommation nominale 100 kWh / 1000 h
	� Flux lumineux du luminaire env. 8400 lm, réglable en continu
	� Efficacité des LED 135 lm/W
	� Rendu des couleurs extrêmement élevé CRI 98 Ra
	� Faible éblouissement UGR < 16 conformément à EN 12464-1, 
triple anti-éblouissement 

	� Classe d’efficacité énergétique D (AG) 
	� Alimentation 220-240 V AC, 50/60Hz, max. 2,2 A
	� Dimensions : 1985 × 350 × 670 mm
	� Poids 13,5 kg

Contenu de la livraison :
	� Lampadaire (mât en 2 parties, tête du luminaire, base), vis 
de fixation, clé à six pans creux, câble de raccordement au 
réseau de 2,4 m

Panneau tactile
Touchez d’abord brièvement un bouton pour activer le pan-
neau tactile. Les surfaces ont les fonctions suivantes :

1.	Toucher brièvement pour allumer/éteindre
2.	Balayer ou toucher pour régler l’uplight (éclairage supérieur). 

Un glissement vers le haut augmente la luminosité, un glis-
sement vers le bas la réduit. Pour éteindre l’éclairage supé-
rieur, balayez vers le bas et maintenez la pression pendant 1 
seconde. 

3.	Balayez ou touchez pour régler l’éclairage vers le bas. Un glis-
sement vers le haut augmente la luminosité, un glissement 
vers le bas la réduit.  Pour éteindre la lumière du bas, balayez 
vers le bas et maintenez la pression pendant 1 seconde. 

4.	Mode lecture (règle l’éclairage vers le haut à 100 % et l’éclai-
rage vers le bas à 100 % lorsque vous tapez)

5.	Mode écran (éclairage vers le haut à 100 %, éclairage vers le 
bas à 30 %)

6.	Mode favori pour vos propres valeurs, tapez brièvement pour 
y accéder.  Pour enregistrer les réglages actuels de l’éclairage 
vers le haut et vers le bas, appuyez sur le bouton et mainte-
nez-le enfoncé. Le témoin lumineux clignote alors trois fois 
en cas de succès.

7.	Mode éclairage nocturne (éclairage vers le bas éteint, éclai-
rage vers le haut 5%)
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1.	 Tête du luminaire
2.	 Raccordement rapide (emboîter pour connecter, 

maintenir la partie supérieure vers le bas et tirer 
pour déconnecter)

3.	 Vis pour le poteau
4.	 Poteau supérieur avec câble à 3 broches 
5.	 Raccordement rapide
6.	 Vis pour le poteau
7.	 Poteau inférieur avec câble à 2 broches et rac-

cordement au réseau
8.	 Prise IEC pour le raccordement au réseau
9.	 Socle
10.	 Vis pour le socle
11.	 Panneau tactile

Éléments de montage

Installation
Placez des cartons ou des matériaux de protection souples sur le sol avant l’installation afin de protéger le produit et le sol ! 
Il est préférable d’installer le lampadaire en le posant sur le sol, puis de le mettre à la verticale.

1. Placez le socle du lampadaire sur une surface plane et insérez le mât inférieur dans le trou de la base. La prise pour le 
branchement électrique doit se trouver en bas et être orientée vers l’extérieur de la base. Utilisez ensuite les 4 vis les plus 
grandes du paquet pour monter le poteau. Insérez les vis dans l’ouverture de le socle et serrez-les pour fixer le mât inférieur.

2. Placez ensuite la tête de la lampe sur une surface plane et ajoutez le mât supérieur. À l’intérieur du mât se trouve un câble 
à 3 pôles avec un connecteur rapide. Connectez ce câble aux bornes de la tête du mât. Insérez ensuite le mât supérieur 
dans l’ouverture de la tête d’éclairage. Utilisez les vis fournies pour la fixation.

3. Alignez parallèlement la partie supérieure avec la tête du luminaire et le poteau inférieur avec la base. Connecter les deux 
câbles à l’aide de connecteurs rapides. Emboîter ensuite les pôles supérieur et inférieur. Utilisez ensuite les vis fournies pour 
la fixation.

4 Soulevez délicatement le lampadaire et mettez-le à la verticale. Placez-le à l’endroit souhaité. Branchez d’abord le câble 
d’alimentation sur le lampadaire, puis sur une prise murale. Appuyez brièvement sur l’écran tactile pour l’activer, puis sur le 
bouton marche/arrêt. Vérifiez que la lampe s’allume et s’éteint normalement.
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Instructions d’entretien  
Nettoyez uniquement la surface de la lampe sans que 
l’humidité ne pénètre dans les parties électriques. 
Débranchez la fiche secteur et laissez la lampe refroidir 
avant de la nettoyer. Utilisez un chiffon sec et doux. Si 
nécessaire, un chiffon légèrement humide avec un pro-
duit de nettoyage neutre peut être utilisé. Les produits 
à base de solvants, abrasifs ou corrosifs ne conviennent 
pas.

Dépannage
Ne fonctionne pas ? Assurez-vous que les deux con-
necteurs rapides du mât sont correctement branchés. 
Assurez-vous que les fiches du câble de raccordement 
au réseau sont correctement branchées dans le mât du 
luminaire et dans la prise murale. Vérifiez que le câble 
n’est pas défectueux. Assurez-vous que l’humidité et les 
températures extrêmes ne sont pas à l’origine du pro-
blème. Débranchez immédiatement la prise secteur et 
contactez le revendeur ou FeinTech si vous ...

	� soupçonnez un défaut. 
	� remarquez un comportement inhabituel du luminaire.
	� remarquez des bruits ou une odeur de brûlé prove-
nant du luminaire.

Service après-vente
Contactez le revendeur ou FeinTech si vous avez des 
questions sur l’application ou des problèmes après 
l’achat. Nous sommes également très heureux de rece-
voir des commentaires positifs ou des évaluations de 
produits !

Élimination écologique
L’emballage est recyclable. Veuillez séparer les matériaux 
et les jeter dans votre système de recyclage local. 
Le produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et 
des composants de haute qualité qui peuvent être recy-
clés et réutilisés.

Ce symbole signifie que ce produit ne peut pas être jeté 
avec d’autres déchets dans les ordures ménagères. Les 
déchets d’équipements électroniques sont collectés 
séparément. Votre municipalité et la société locale 
d’élimination des déchets vous informeront des points 
de collecte officiels.

Déclaration de conformité CE

Nous déclarons par la présente que ce produit est 
conforme aux exigences légales, en particulier aux di-
rectives européennes EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35EUR, 
ERP 2009/125/EC et RoHS3 2011/65/EU.  
Une déclaration de conformité complète est disponi-
ble sur demande ou peut être téléchargée à l’adresse 
https://feintech.eu/ce.

FeinTech est une marque déposée de  
Spreewald Kommunikationstechnik GmbH  
Radensdorfer Hauptstr. 45 a  
15907 Lübben (Spreewald) 
Allemagne

info@feintech.eu • https://feintech.eu 

+49 3546 2398855


